



В Республике Бурятия вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего министра образования и науки

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Бурятия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего министра образования и науки Республики Бурятия Сергея Намсараева. Он признан виновным в совершении мошенничества с использованием служебного положения (ч.3 ст. 159 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в 2005 году Намсараев, находясь на лечении в одной из клиник Московской области, оформил фиктивный приказ о своей командировке в Москву, после чего в целях частичного возмещения затрат на лечение предоставил в бухгалтерию министерства подложные документы о проживании в несуществующей гостинице. В результате противоправных действий чиновника бюджету Республики Бурятия причинен ущерб. Судом Намсараеву назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

09 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512594>